VPRASANJA ZA UTRJEVANJE SNOVI

—_

. Nastej 6 razlik v telesni zgradbi med mreZevcem in migetalkarjem. Oba organizma uvrsti v sistem.

MREZEVEC MIGETALKAR

2. Med neclenarji nastej vse skupine organizmov, ki:
a. so aprokte in se gibljejo s koZomiSi¢nico.

b. so euprokte in dihajo s telesno povrsino.

c. imajo nesklenjeno krvoZzilje in dvojen plasc.

d. imajo Stevilne lovke brez priseskov in srce.

3. Nastej strukture, ki razli¢nim skupinam Zivali omogocajo filtriranje vode. Poleg strukture navedi
ime skupine.

4. Kaj se dogaja v vimesnem gostitelju v primeru:

a. trakulj.

b. sesacev.

(@]

. plazmodija.

d. vrteljca.



5. Imenuyj izvorno skupino za nastanek spuzev, vrtin€arjev, mnogoclenarjev in pri vsaki vsaj eno
strukturo, ki zapisano dokazuje.

6. Pojasni pomen nastanka

a. telesne votline pri valjastih ¢rvih

b. diferenciranega prebavila

c. konjugacije pri migetalkarjih

d. krvozilja pri nitkarjih

e. redukcije ZivCevija, Cutil, gibal in prebavil pri trakuljah

f. prebavne Zleze pri mehkuZzcih.

7. Poimenuj strukture, ki omogocajo mehansko prebavo pri:
a. kotacnikih
b. polzih

c. glavonoZcih

8. Za katere skupine ne€lenarjev je znacilno brstenje.
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